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Навијачи скоро свих пољских фудбалских клубова у Варшави одржали митинг
подршке противницима отцепљења наше јужне покрајине

  

Навијачи готово свих пољских прволигашких фудбалских клубова јуче су у центру
Варшаве одржали демонстрације поводом трогодишњице од проглашења независности
Косова! На митингу под називом „Косово јест сербские“ окупило се неколико стотина
присталица Легије, Полоније, али и клубова из покрајине Шлезије (Горњик, Сласк и Рух),
коју народ у Пољској сматра својим Косовом пошто је добар део територије припао
суседним државама.

  

На скупу у престоници Пољске, поред застава фудбалских клубова, нашли су се и
транспаренти „Шлезија је Пољска“ и „Слава Словенима“, уз онај по коме су и саме
демонстрације добиле име. Ипак, поред навијачког скупа у Варшави, присталице Леха
протестовале су против отцепљења Косова на свом стадиону у Познању. На мечу
четвртфинала националног купа навијачи Леха, али и гостујући фанови Полоније из
престонице Пољске истакли су неколико транспарената подршке српском народу на
Косову. Наравно, централно место на трибини заузимала је застава с натписом „Косово
јест сербские“.

  

Подсетимо, навијачи у Пољској од првог дана једностране независности наше јужне
покрајине одржавају протестне скупове и разним акцијама пружају подршку српском
народу.
  
  Видео:
http://www.smedia.rs/sport/vest/42436/poljska-navijaci-video-kosovo-Poljski-navijaci-Kosovo-je-
Srbija-VIDEO.html

  

Протести широм земље
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Демонстрације у Пољској због годишњице проглашења независности Косова трају већ
недељу дана. Наиме, навијачке групације из свих већих градова ове источноевропске
земље из дана у дан су одржавале протесте. Тако је у уторак био одржан митинг у
Бијалистоку, а два дана касније протестовали су и навијачи Погона у Шћећину.

  

Било је скупова и у Кракову, Вроцлаву и осталим градовима, а поред навијача, подршку
Србима пружали су и обични људи, као и неколико личности из јавног живота.

  

(Курир, Smedia)
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